

Сталинский ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 110 (169)

25 декабря 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

Умер писатель -- орденосец Н. А. Островский

ЦК ВКП(б) с глубоким прискорбием извещает о смерти члена ВКП(б), талантливого писателя орденосеца Николая Алексеевича Островского. ЦК ВКП(б).

22 декабря, в 19 часов 50 минут вечера, в Москве, скончался писатель орденосец Николай Алексеевич Островский.

Островский родился в 1904 году, в местечке Шепетовка Изяславского уезда Волынской губернии, в семье железнодорожного рабочего.

В 1915 году, одиннадцатилетнего мальчика Николая Островского изгнали из церковно-приходской школы, за постоянные велады с попом. С этого времени началась его трудовая жизнь.

В 1919 году, Николай Островский вступает в комсомол, становится в ряды отважных бойцов за освобождение Украины от немецких и польских оккупантов. Под Львовом Островский получает тяжелое ранение. Но это лишь временно выводит из строя мужественного борца. Он демобилизуется только по окончании гражданской войны.

В 1922 году, Островский заболевает тифом. Тяжелая болезнь дает осложнение. После выздоровления Островский направляется комиссаром батальона войск внутренней охраны, в пограничном Берездовском районе.

Начиная с 1924 года, когда Островский вступил в ряды большевистской партии, он проводит большую организационную и пропагандистскую партийную работу.

Последствия старой раны,

а также тифа вызывают тяжелое заболевание, в результате которого Островский лишается зрения, но бодрость духа ни на минуту не оставляет славного борца за социализм. С 1929 года начинается литературная деятельность Островского.

Свои силы он отдает созданию романа „Как закалялась сталь“, который выходит в 1932 году. Его первый роман быстро стал одним из любимейших в нашей стране. Он переведен на многие языки народов СССР, также на иностранные языки.

1 октября 1935 года Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР наградил Островского орденом Ленина.

Будучи больным, Островский ни на минуту не прекращал бороться за социализм, с оружием художественного слова. До последнего момента он был занят творчеством „Рожденные бурей“.

Николай Островский отдал все лучшие годы своей жизни беззаветной борьбе за социализм. Дстойный сын своей великой социалистической родины, он был безгранично предан делу партии Ленина — Сталина.

(ТАСС).



НА СНИМКЕ: Писатель Н. А. Островский.

За декаду вырубали 388 кубометров

Стахановцы-тысячники участка Подсосновец лесопункта им. Кирова, комсомолец Зажигин Саша и Зажигин Алеша, за стахановскую декаду вырубали 388 кубм. на двоих. Средняя производительность труда у них за декаду была 23 кубм. на человека.

Они добились высокой производительности труда

путем уплотнения рабочего дня, хорошо овладели лучковой пилой, топором, а также освоили все процессы работы. На участке организована техническая учеба, работает кружок текущей политики.

Во вторую стахановскую декаду они взяли обязательство рубить по 30 кубм.

Марюхина.

